
Kako smo zajedno nasmiješili bolnice u 2018.

“Kad narastem bit ću klaundoktor” - Dječak Leonardo

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU



HVALA VAM ZA LJUBAV
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SUSRET S KLAUNOMDOKTOROM SUSRET JE S VLASTITOM SNAGOM
Kad je netko tjelesno najranjiviji, tad je 
važno da je duhom najsnažniji. Susresti 
klaundoktora znači dobiti novu priliku 
za osmijeh, za predah. Priliku za ponovni 
susret s vlastitom snagom. 

Uz vašu smo podršku tijekom cijele godine 
djeci i njihovim obiteljima pokazivali da 

i u najtežim životnim trenucima postoji 
razlog za radost. Snaga klaunovadoktora u 
bolnici ostaje i nakon odlaska, jer njihova 
zaigranost i otvorenost nadahnjuju roditelje 
i djecu da i sami u sebi pronađu način 
kojim liječenje osnažuju igrom, smijehom i  
životnom radošću.

Hvala vam što ste, podržavajući 
CRVENE NOSOVE klaunovedoktore, 
nečije tuge i boli zajedno s nama 
preobražavali u trenutke istinske  
životne radosti.

Tim CRVENIH NOSOVA
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2017

33.823

612

41.270

818

19

7

25

2018

Broj posjećenih osoba

Broj posjeta 
klaunovadoktora

Broj zdravstvenih i socijalnih  
institucija koje redovito posjećujemo

Broj gradova u kojima djelujemo

Broj klaunovadoktora u 2018.

ZAHVALJUJUĆI VAMA SVAKODNEVNO 
POSJEĆUJEMO DJECU U BOLNICAMA 
DILJEM HRVATSKE
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„Neću tako brzo van iz bolnice, 
ali sve je ljepše kad nas na 
odjelu ohrabre i razvesele 
klaunovidoktori. Otkako češće 
dolazim u bolnicu i ja želim biti 
klaundoktor“

Dječak Matko

Klaunovidoktori u bolnicama nisu tek povremeni 
gosti već stalno prisutni prijatelji na koje se djeca 
i njihovi roditelji mogu osloniti kad je najteže. 
Djeca na duljem liječenju u bolnici već napamet 
znaju kojim danima će im na vrata bolničke sobe 
pokucati klaunovidoktori i nestrpljivo ih očekuju.

Uz psihosocijalnu podršku klaunovadoktora, 
djeca, roditelji i medicinsko osoblje bolnice 

lakše se nosi sa okolnostima u kojima se 
nalaze. Stalno prisustvo klaunovadoktora u 

bolnici stvara radosnu i poticajnu atmosferu 
koja je nužna za oporavak. 

U 2018. godini redovito smo uveseljavali 
djecu u 13 hrvatskih bolnica u Zagrebu, 

Osijeku, Splitu, Rijeci, Zadru, Vukovaru  
i Vinkovcima.

„JEDVA ČEKAM DA MI OPET DOĐU KLAUNOVIDOKTORI!“
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Nakon uspješnog postavljanja programa u 2017. godini, u 2018. Intenzivan 
osmijeh postao je dio redovitih posjeta klaunovadoktora u KBC-u Zagreb 
Rebro, KBC-u Zagreb Šalata, KBC-u Osijek, KBC-u Split i KBC-u Rijeka. 

„Na trenutak smo zaboravili da smo u bolnici. Klaunesa nam je za uspomenu 
ostavila osjećaj topline i nježnosti. Blagosti. Hvala.“ Mama Sanja

Klaunovidoktori borave uz dijete za vrijeme nelagodnih pretraga ili pred 
operativne zahvate, a pozitivne utiske na program Intenzivan osmijeh primamo 
i od medicinskih sestara bolnica i od roditelja od kojih nam stižu zahvale za 
olakšanje teške životne situacije. U 2018. godini proveli smo 95 Intenzivnih 
osmijeha na klinikama za kirurgiju, ortopediju, poliklinikama i dnevnim 
bolnicama.

„Jedna curica je jako počela 
plakati kada je shvatila da 
je na redu za vađenje krvi. 
U tom sam trenutku došao 
mirno pored nje i pitao je 
može li mi pridržati ukulele. 
Još u šoku, plačljivim glasom 
rekla je da može i tu sam 
nastavio s igrom. Prestala je 
plakati i zajedno smo otišli 
u sobu za vađenje krvi i sve 
je super prošlo. Oboje smo 
dobili medalju za hrabrost - 
crveni nos!“ 

Dr. Zvekan

KOLIKO BOLI VAĐENJE KRVI OD 1 DO 10? 
ODGOVOR: “NULA!” 
Dječak Ivan
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“Karavan Orkestar je jedno novo i 
prekrasno iskustvo za sve koji zbog 
zdravstvenih ili drugih posebnosti nisu 
u mogućnosti nazočiti događanjima u 
zajednici. Također u terapijskom smislu 
jedan prekrasan odmak od rutine koja nije 
baš uvijek ugodna za svakog. Trenuci pažnje 
koje gledatelj dobije u predstavi doista su 
prekrasni i svakako na dobrobit sudionika!”

Ivana Rogar Gojević, rehabilitatorica 
Dnevnog centra za rehabilitaciju djece i 
mladeži Mali dom

KARAVAN ORKESTAR POVEZUJE 
NAŠE RAZLIČITOSTI I SLAVI IH
Karavan Orkestar cijelu je 2018. plovio na valovima glazbe i u 
rehabilitacijske ustanove diljem Hrvatske donosio čaroliju zahvaljujući 
1. nagradi natječaja Moj Zaba Start u kategoriji Društvo.

Interaktivna glazbena predstava klaunovadoktora za djecu s 
teškoćama u razvoju oduševljavala je sve koji su je imali priliku vidjeti, 
a neprocjenjive reakcije, radost i ljubav koju smo dobili od sudionika 
na dar, nosit ćemo u srcima još dugo.

U 2018. godini Karavan Orkestar posjetio je rehabilitacijske 
ustanove u Zagrebu, Križevcima, Varaždinu, Lugu, Kraljevici, 
Rijeci, Zadru, Gornjoj Bistri, Osijeku, Daruvaru, Brezovici, 
Vukovaru, Vinkovcima, Sinju i Splitu.
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MEĐUNARODNI DAN DJECE OBOLJELE 
OD MALIGNIH BOLESTI - 15. VELJAČE

Na Međunarodni dan djece oboljele od malignih bolesti, 15.veljače, 
okupili smo klaunovedoktore na svim dječjim onkološkim odjelima u 
Hrvatskoj. Nakon jedinstvene klaunovske vizite u pratnji vrhunskih 
klasičnih glazbenika, u isto vrijeme klaunovidoktori i glazbenici svirali 
su Odu radosti u naša četiri velika grada, Zagrebu, Osijeku, Rijeci i 
Splitu te zajedno s djecom na liječenju slavili život i njegovu ljepotu. 

“Hvala sto ste plemenito i nesebično meni i mojoj malenoj, netom s 
operacije, uspjeli staviti osmijehe na lica. Svijet treba više ljudi poput 
vas. Hvala u naše ime i u ime svih malih pacijenata kojima donosite 
komadić duge i dašak sreće u najtežim trenucima, hvala od srca!”

Mama Diana
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NAŠ PRVI IZVANBOLNIČKI  
CIRKUS PACIJENTUS

Trenutak u kojemu podignemo cirkuski šator usred bolnice pokrene lavinu 
radosti i uzbuđenja kod djece koja su na dugotrajnom liječenju u bolnici. 
Cirkus Pacijentus jedan je od omiljenih dječjih programa koji se bori s 
dosadom i djeci vraća samopouzdanje. Ove smo ga godine proveli na 
pedijatriji KBC-a Rijeka, u Psihijatrijskoj bolnici za djecu i mlade Zagreb, 
na pedijatriji KBC-a Split te na Zavodu za dječju i adolescentnu psihijatriju 
KBC-a Osijek.

Osim u bolnicama, prepoznatljivi šator nade odlučili smo, po prvi put, podići 
zajedno s korisnicima udruge Ljubav na djelu, koja okuplja roditelje djece 
oboljele od malignih bolesti, u prostorima kuće udruga INAspajaLICA. 
Pet su dana djeca iz udruge s klaunovimadoktorima uvježbavala cirkuske 
vještine koje su zatim prezentirali pred svojim roditeljima i mnogobrojnom 
publikom. Naš prvi izvanbolnički Cirkus Pacijentus održala su djeca koja 
su pobijedila ili se još uvijek bore s najtežim bolestima. Njihova hrabrost i 
predanost inspirirali su cijeli naš tim i dokazali nam kako ništa nije nemoguće.

Hvala Vam što se svaki put kada 
zakoračite u našu ustanovu 
trudite izmamiti osmijeh na lice 
svima, kako pacijentima tako i 
svim zaposlenim djelatnicima, 
uvijek nas raduju vaši dolasci i 
zabavne zgode klaunovadoktora.

Radionica Cirkus Pacijentus me se 
posebno dojmila jer su djeca za to 
vrijeme sve svoje probleme stavila 
sa strane i uživala zajedno s vama 
u stvaranju predstave u kojoj su 
oni vodili glavnu ulogu. Njihov 
ponos na izvedbu i osmijeh na licu 
je svima nama najveća nagrada za 
uloženi trud.

prof. prim. dr. sc. Katarina Dodig 
Ćurković, dr. med.  
Pročelnica Zavoda za dječju i 
adolescentnu psihijatriju u Osijeku 
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OTKRIVALI SMO 
ZABORAVLJENE TALENTE U 
DOMOVIMA ZA STARIJE

U srpnju smo potpisali ugovor s Ministarstvom kulture 
RH o dodjeli bespovratnih sredstava za provedbu projekta 
“CIRKUS VARIJETE – poboljšanje kvalitete života i razvoj 
umjetničkih vještina korisnika domova za starije kroz 
sudjelovanje u cirkuskoj izvedbenoj umjetnosti”.  Projekt 
ćemo provoditi od  23.07.2018. – 23.07.2019. , a svih 
308.713,96 kn financirano je iz Europskog socijalnog fonda 
(ESF) – Operativni program “Učinkoviti ljudski potencijali”. 

U trenutku prijave na natječaj “Umjetnost i kultura 54+ ” 
oduševili su nas ciljevi provedbe projekta, u kojima smo 
potpuno prepoznali kompatibilnost sa našim programom 
CIRKUS VARIJETE, a kojeg smo žarko željeli provesti u 
cijeloj Hrvatskoj i sa što većim brojem sudionika.  Ciljeve i 
očekivane rezultate projekta donosimo u cijelosti i čast nam 
je posvetiti im se i  ispuniti ih.

Kroz 20 klaundoktorskih vizita Domu za starije Centar u 
Zagrebu, na dvije lokacije,  poboljšati ćemo kvalitetu života 
starijih i nemoćnih osoba – korisnika domova za starije 
povećanjem ponude i dostupnosti umjetničkih sadržaja.

Provedbom našeg Cirkus Varijete programa u domovima za 
starije osobe u Zagrebu, Rijeci, Osijeku i Splitu, pridonijeti 
ćemo poboljšanju socijalnih, emotivnih vještina te 

pronalaženju talenata i učenju novih umjetničkih i kreativnih 
vještina korisnika domova za starije i nemoćne u području 
izvedbenih umjetnosti – očekujemo da će minimalno 50 
korisnika starijig od 54 godine sudjelovati u Cirkus Varijete 
programu

Medijska prisutnost u projektnim aktivnostima, vidljivost u 
4 županije RH, (Grad Zagreb, Osječko-baranjska, Primorsko-
goranska, Splitsko-dalmatinska), osigurat će osvještavanje 
šire javnosti o pozitivnom utjecaju na opće psihofizičko 
stanje i poboljšanu socijalizaciju starijih osoba kroz 
participaciju u umjetničkim aktivnostima

Čast nam je, provodeći ovaj program, uhvatiti se u koštac s 
temom usamljenosti u starijih osoba i uspješno ju preobraziti 
u pozitivno i nadahnjujuće iskustvo korisnika domova.

CIRKUS
VARIJETE
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“KLAUNOVIDOKTORI SU ME 
VRATILI U MLADOST.  
PUNO MI ZNAČE”
Gospođa Blanka
Za svakog je klaunadoktora posebna čast biti u društvu onih koji u svojim cipelama 
imaju godina i godina života, iskustva, ljubavnih i životnih brodoloma te predivnih 
uspomena. I u 2018. redovito smo posjećivali starije i nemoćne osobe u pet 
hrvatskih domova za starije u Zagrebu, Rijeci, Splitu i Osijeku. 

Odnos klaunovadoktora i starijih korisnika domova poseban je i prije svega 
prijateljski. Klaunovi u svojim instrumentima uvijek skrivaju neke davno 
zaboravljene melodije koje štićenike vraćaju u njihova najljepša vremena, bude 
uspomene na prve izlaske, prve ljubavi, prve poljupce. Na život kakav je bio nekada.

Zauzvrat dobivaju vrijedne savjete o životu i ljubavi, o strpljivosti i opraštanju. 
Odnos je to koji obogaćuje i jedne i druge.
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EDUKACIJA 
KLAUNOVADOKTORA 
NIKADA NE PRESTAJE
Za rad u emotivno izazovnim i često zahtjevnim 
situacijama, klaunovidoktori neprestano se 
educiraju u okviru Crvenonosnog nastavnog 
plana  za certifikaciju klaunovadoktora koji se 
provodi u suradnji s međunarodnom organizacijom  
RED NOSES Clowndoctros International.

U 2018. godini certificirana su 4 hrvatska 
klaunadoktora koja u organizaciji djeluju od samog 
početka.

Sudjelovali smo na Međunarodnom kampu 
klaunova u Mađarskoj s još tristotinjak 
klaunovadoktora gdje smo učili od priznatih 
učitelja klaunske umjetnosti i razmjenjivali 
iskustva i znanja s kolegama iz partnerskih 
organizacija.   

Educirali smo se i na Nacionalnom klaunovskom 
kampu u Fužinama čiji je poseban naglasak 
bio na izvedbenim vještinama samostalnog 
klauniranja koje su nam potrebne za izvođenje 
programa Intenzivan osmijeh. Ugostili smo 
dva iznimno cijenjena umjetnika iz područja 
klaunske umjetnosti, umjetničkog direktora češke 
organizacije klaunovadoktora, Petra Jarčevskog, 

te njegovog zamjenika Lukáša Houdeka.

Osim umjetničkih klaundoktorskih radionica, cijeli tim CRVENIH NOSOVA imao je 
priliku uživati u predavanju cijenjenog doktora znanosti i sociologa Renata Matića 
koji nas je uveo u sociološko poimanje bolnice i zdravstvenih sustava.

Ugostili smo i vrhunskog klauna i učitelja klaunske 
umjetnosti, Patricka van den Booma na našoj 
Putujućoj međunarodnoj školi humora u Zagrebu. 
Patrick nas je podučavao klaunovskom izričaju 
u radu sa starijim i nemoćnim osobama te 
nas, osim za naše redovne vizite domovima 
za starije osobe, osnažio i za pripremu 
programa Cirkus Varijete.
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KONFERENCIJA KOJA 
SPAJA UMJETNOST 
ZDRAVSTVO I 
ZNANOST
Sudjelovali smo na konferenciji The art 
of clowning: Connecting Culture, Health 
and Science u Beču na kojoj smo se susreli 
s klaunovskim organizacijama iz cijelog 
svijeta i još jednom potvrdili izniman 
značaj klaunske intervencije u bolnicama. 
Susreli smo se i s prvim klaunomdokotorom 
na svijetu, Michaelom Christensenom, 
osnivačem Big Apple Circus Clown Care, 
prve klaundoktorske organizacije koja je 
1986. godine započela s radom u bolnicama.
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INASPAJALICA TRI GODINE UZ NAS!
Treću godinu za redom, INA podržava naš rad. Osim što nam je 
omogućila da svoj crvenonosni ured smjestimo u Kući Udruga 
INA Spajalica*, u 2018. smo, zahvaljujući INA-i, za male pacijente 
Specijalne bolnice za kronične bolesti dječje dobi u Gornjoj 
Bistri izveli Karavan Orkestar. INA je bolnici uručila donaciju 
koja će se koristiti za podizanje standarda skrbi i njege te za 
opremanje specijalnog igrališta za djecu.

Uz nas, u Medulićevoj ulici u samom srcu Zagreba smjestile su se 
i sljedeće udruge:

• Udruga za darovitost “Dar”

• Hrvatski savez gluhoslijepih osoba „Dodir“

• Udruga za promicanje kulture i umjetnosti Ja BiH

• Udruga Krila – terapijsko jahanje

• Ljubav na djelu – Udruga roditelja djece   
oboljele od malignih bolesti 

Svi mi zajedno dijelimo svakodnevnicu, vještine, znanja i 
doprinosimo kvaliteti života svih nas.

Cirkus  Pacijentus

Foto: Igor Vereš

Suradnja s udrugom Ja BiH

Suradnja sa savezom gluhoslijepih osoba

Sastanci i predavanja u prostoru Spajalice

Suradnje s udrugama u okviru INA-e Spajalice
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SUSRETI KOJI SU NAS ODUŠEVILI, 
OBOGATILI I UNAPRIJEDILI
Akademska zajednica sve više prepoznaje naš rad pa smo u 2018. ostvarili vrijedne suradnje 
sa studentima različitih fakulteta.

• Studentice komunikologije, Hrvatskih studija Sveučilišta u Zagreb, za nas su izradile 
i predstavile detaljne komunikacijske planove za programe Humor u zdravstvu, 
Karavan Orkestar te Intenzivan Osmijeh.

• Studentica Učiteljskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, u okviru kolegija, volontirala 
je u udruzi na administrativnim poslovima u uredu

• U sklopu kolegija Medicinska pedagogija, posjetili su nas studenti Filozofskog 
fakulteta u Sarajevu koji su poslušali predavanje o našem radu te nazočili 
klaunovskoj viziti u bolnici

• Marina Bedeković Sliško, bacc.med.techn s Klinike za pedijatriju KBC-a Zagreb za 
potrebe svog diplomskog rada „Percepcija boli u djece pri dijagnostičkim i terapijskim 
postupcima“ istraživala je i pozitivan utjecaj prisustva klaunovadoktora za vrijeme 
invazivnih pretraga.

• U siječnju 2018. surađivali smo s udrugom e-STUDENT te je organiziran posjet s 
druženjem i radionicom za djecu smještenu u Domu za nezbrinutu djecu na 
Vrhovcu. Suradnja se nastavila predstavljanjem i promocijom rada Udruge u okviru 
humanitarnog turnira udruge e-STUDENT.

• U srpnju smo se odazvali pozivu organizatora udruga ”Iznajmljivači sa srcem” i “Vozači 
sa srcem” koja svake godine djeci na liječenju ili u remisiji kroničnih i težih dijagnoza 
omogućava besplatan boravak na moru za vrijeme ljetnih praznika. Na događanju su 
sudjelovala i djeca koju klaunovidoktori poznaju iz svojih redovnih vizita.
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SURADNJA S LIJEČNICIMA I 
MEDICINSKIM SESTRAMA OSNAŽUJE 
NAS ZA RAD U BOLNICAMA

Jeste li znali da se svake godine na 26. veljače slavi  Hrvatski 
dan liječnika! Naime, davne 1874, baš na 26. veljače  utemeljeno 
je liječničko društvo, tada kao osma liječnička udruga Europe. 
Tadašnja skupina od dvadeset i jednog liječnika imala je kao osnovni 
cilj želju za unaprjeđenjem medicinske struke, a što je ostao jedan 
od ciljeva i u današnjem vremenu. U 2018. smo liječnicima čestitali 
njihov dan prigodnom čestitkom!

Naš umjetnički direktor, Zoran Vukić, sudjelovao je na tečaju 
Premošćivanje jaza između znanja i prakse, za liječnike i sestre 
koji se bave metodama ublažavanja boli u  Hrvatskoj te im 
predstavio program Humor u zdravstvu namijenjen bolničkom  
stručnom osoblju.

Član Skupštine CRVENIH NOSOVA, Doc.dr.sc. Mario Ćuk, dr.med, 
specijalist pedijatar, subspecijalist pedijatrijske endokrinologije, 
dijabetesa i bolesti metabolizma, s Katedre za pedijatriju 
Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu i Klinike za pedijatriju 
KBC-a Zagreb, jedan od troje hrvatskih liječnika koji su primili veliko 
priznanje za svoj rad, takozvanog medicinskog Oscara.

Foto: Darko Škobrnja
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DRUŠTVENO ODGOVORNE TVRTKE 
PODRŽALE SU NAŠE PROGRAME

• U suradnji s našom međunarodnom organizacijom  
RED NOSES Clowndoctros  International te s 
partnerskim organizacijama, ostvarena je suradnja s 
C&A modom za pokrivanje dijela troškova programa 
Cirkus Pacijentus u 2018. godini

• Wiener osiguranje odvajalo je 2 kn po prodanoj polici 
osiguranja te iznos doniralo za redovne klaundoktorske 
vizite

• Drugu godinu za redom ostvarena je suradnja s 
hrvatskom tvrtkom Escape koja je iznos od kotizacije 
uplaćene za konferenciju HititDigital donirala za 
provedbu programa Intenzivan osmijeh

• Suradnja sa Submarine BBQ se nastavila i u 2018. 
godini. Dio sredstava od prodaje deserata doniran je za 
redovne vizite bolnicama u 2018. godini, dok će se dio 
sredstava od prodanih THE RED ONE burgera, kojega je 
samo za ovu suradnju kreirao vrsni chef Mate Janković, 
donirati za provedbu redovnih klaundktorskih vizita u 
2019. godini
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• Turistička agencija Globtour Event podržala je redovne 
vizite Zavodu za hematologiju i onkologiju „Dr. Mladen 
Ćepulić“ Klinike za dječje bolesti Zagreb za 2019.godinu

• Drugu godinu za redom ostvarili smo suradnju s 
tvrtkom Europa 92 koja nam je donirala 5 kuna od 
svake prodane jakne u razdoblju od mjesec dana

• Hrvatska softverska tvrtka Infinum odlučila je 
podržati našu želju za odgovornim i transparentnim 
komuniciranjem misije pa nam je odlučila donirati 
izradu i održavanje nove web stranice koju smo 
pokrenuli u kolovozu. Stranica je izrađena s ciljem 
unapređenja vizualnih standarda, dizajna i procesa  
on-line donacija.

CRVENI NOSOVI i cijeli njihov tim je vrlo emotivan i stvarno imaju 
više ciljeve. Raditi s djecom koja imaju zdravstvene teškoće je 
teško, za to moraš biti jak kao osoba. Ta web stranica je u konačnici 
za pomoć krajnjem korisniku usluge, a to su bolesna djeca.

Vedrana Čolić, voditeljica projekta iz Infinuma



19

GODIŠNJI SASTANCI UPRAVNOG 
ODBORA I SKUPŠTINE UDRUGE

Sastanci Upravnog odbora i Skupštine Udruge redovo se 
održavaju dva puta godišnje kako bi se usvojila godišnja opisna 
i financijska izvješća o radu Udruge u prethodnoj godini te plan 
rada i financijski plan za sljedeću kalendarsku godinu.

Vizija, iskustvo i stručnost članova našeg Upravnog odbora i 
Skupštine uvelike pridonose ostvarenju naše misije i 
provedbi naših aktivnosti za bolesne i nemoćne.

Imati takvu podršku iznimnih 
profesionalaca i ljudi velikog srca 
značajno je za dobar smjer i 
ustrajnost u provedbi naših 
aktivnosti i promicanju 
naših vrijednosti.

Svoj doprinos već 
g o d i n a m a  n a m 
volonterski pružaju: 
Monica Culen i 
Giora Seeliger – 
osnivači i direktori 
međunarodne   
 
 

organizacije RED NOSES ClOwNDOCtORS INtERNAtIONAl;  
mr. Ivanka Gregurinčić - voditeljica pedagoških aktivnosti 
u KBC Zagreb; Ron B. Given – odvjetnik s dugogodišnjim 
iskustvom u svjetski poznatoj tvrtki WolfTheiss; Pavo Djedović 
– ovlašteni revizor i porezni savjetnik iz tvrtke Leitner&Leitner; 
Doc.dr.sc. Mario Ćuk – specijalist pedijatar iz KBC-a Zagreb, 

Eva Vuksanović Kovač  - samostalna poduzetnica, 
Helena Koščica – direktorica tvrtke Press 

clipping d.o.o. i Lucijana Jerković – 
voditeljica globalnog PR-a Hrvatske 

turističke zajednice.

Zahvalni smo i sretni 
što su naši sastanci s 

članovima Upravnog 
odbora i Skupštine 
uvijek nadahnjujući i 
podržavajući te što 
zajednički dijelimo 
želju da bude što više 
osmijeha i životne 
radosti tamo gdje  
je najpotrebnija.
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INSTITUCIONALNA PODRŠKA 
NACIONALNE ZAKLADE U RAZVOJU 

PROGRAMA SMJEHONOŠE

Udruga CRVENI NOSOVI klaunovidoktori korisnik je 
institucionalne podrške Nacionalne zaklade za razvoj 
civilnog društva za stabilizaciju i/ili razvoj udruge.

Jako smo ponosni da je Nacionalna zaklada za razvoj 
civilnoga društva prepoznala naš doprinos društvu te 
nas je od ove godine I podržala kroz Institucionalnu 
podršku. Institucionalna podrška omogućila na je 
stabilnost i organizacijsku posloženost kako bismo se 
mogli učinkovitije baviti upravo područjem rada kojem 
doprinosimo. Od velikog je značaja novo zapošljavanje, 
zadržavanje stručnih ljudskih resursa, reorganizacija 
poslova na način koji osigurava razvoj inovativnih programa 
filantropije, provođenje projekata iz EU fondova i time 

osiguravanje održivosti i širenja programa Udruge. 
Zahvaljujući institucionalnoj podršci uspjeli 

smo povećati prisutnost Udruge u javnosti 
i osigurati veću izravnu komunikaciju s 

građanima koji tim putem imaju prilike 
saznati više o važnosti filantropije i 

kako filantropske aktivnosti građana 
doprinose dobrobiti društva, kvaliteti 
života djece, starijih kao i svih građana.
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Zahvaljujući svima vama koji svojim dobrovoljnim donacijama omogućujete 
posjete klaunovadoktora bolesnima i nemoćnima, ove smo godine svakog 
tjedna donosili životnu radost i osmijeh djeci i njihovim obiteljima u bolnicama, 
kao i starijim osobama u domovima diljem Hrvatske. Svaka vaša donacija, kao 
i lijepa riječ podrške, vaše životne priče koje s nama dijelite i osmijesi koje nam 
šaljete omogućili su da bolnice i domovi postanu mjesta gdje je smijeh glasniji od 
plača, a iskrena životna radost jača od tuge i boli.

U 2018. godini povećali smo broj redovitih posjeta klaunovadoktora bolesnima i 
nemoćnima te proširili aktivnosti naših posebnih programa.

Pomozite nam i dalje da zajedno donosimo osmijeh i životnu radost tamo gdje su 
najpotrebniji kako bismo olakšali bolne i teške trenutke što većem broju bolesnih i nemoćnih.

“OSIROMAŠENI SMO AKO 
JEDAN MJESEC NE DONIRAMO.”
Donatorica Biserka

67%

20%

8%
5%

PRIHODI

78%

16%

6%

TROŠKOVI

Donacije građana

Donacije i sponzorstva pravnih osoba

Prihodi iz javnih izvora

Redovni dječji program u bolnicama i Cirkus Pacijentus

Redovni program za starije u domovima i Cirkus Varijete

Program Intenzivan osmijeh u bolnicama

Program Karavan Orkestar - za djecu s teškoćama u 
razvoju u rehabilitacijskim ustanovama 

Navedeni troškovi obuhvaćaju troškove izravno povezane s 
klaundoktorskim programima, kao i organizacijske troškove.
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PRIHODI

Vrsta prihoda Iznos HRK

Prihodi od donacija iz proračuna 131.733,00 kn 

Prihodi od trgovačkih društava i 
ostalih pravnih osoba

1.194.035,00 kn 

Prihodi od građana i kućanstava 4.556.205,00 kn 

Ostali prihodi od donacija 2.436,00 kn 

Prihodi od financijske imovine 
(kamate i pozitivne tečajne razlike)

3.547,00 kn 

Vlastiti prihodi
                                                                               
93.936,00 kn 

Ostali prihodi
                                                                               
10.440,00 kn 

UKUPNO PRIHODI
                                                                         
5.992.332,00 kn 

RASHODI

Vrsta rashoda  Iznos HRK 

Bruto plaće 962.950,00 kn 

Doprinosi na plaće 118.434,00 kn 

Službena putovanja, prijevoz,  
stručno usavršavanje zaposlenika  
i ostale naknade

 149.441,00 kn 

Rashodi za usluge, telefon, zakup 
prostora, promidžbu i informiranje

1.033.194,00 kn 

Intelektualne i osobne usluge 1.313.624,00 kn 

Rashodi za materijal, energiju  
i uredski materijal

146.825,00 kn 

Rashodi amortizacije 25.669,00 kn 

Financijski i ostali nespomenuti  
rashodi, bankarske usluge

10.548,00 kn 

Rashodi vezani za financiranje  
povezanih neprofitnih organizacija

833.802,00 kn 

Ostali rashodi 42.498,00 kn 

UKUPNO RASHODI 4.636.985,00 kn 



Medulićeva 34 
100000 Zagreb
tel: +385 1 561 32 81
email: info@crveninosovi.hr
www.crveninosovi.hr

Naša je vizija i najveća želja da klaun bude prisutan u 
hrvatskim bolnicama svaki dan za svako dijete, spreman da 
u svojim velikim džepovima ponese dio tereta i po izlasku 
iz bolničke sobe, za sobom ostavi osjećaj istinske životne 
radosti, leptiriće u trbuhu i sjaj u očima. Unatoč svemu.

Hvala vam za ljubav.

Sve najvažnije informacije o klaunovskim vizitama, našim 
programima i pričama iz bolnica i domova čitajte na  
www.crveninosovi.hr


